[ [3aTpatii Ha COAEPAANME NOAPAIAGNOHNN, BCETO:
B TOM SUCne:
1 _|Onnara Tpyaa 18400 1535.0°12 mec.
[2_[Crpaxosie s3noca! 3600| 20%(3a MuHycOM He oGnar ®OT) |
IHOPIUA, KOMMYHANLHLIE NNATEKM:
3 1100
4 380
5 190
6 36
7 100
8 15
9 35
10 Codepaanue NOMEWEHUR OEMCKO20 Cada, DOMONM 150
lpucOpemenue u2poacao U JudaKMUYECKo20
11 Mamepuana 70
12 _Igggemmpn axaprunaHan obpatorka 30
13 [Megmunnce ocmoTpbl paboTHuKkos 1

£_|w0mm
15 [MeSens 8 rpynnel

16 |Oxpana.oben. MO CHHM. JOMODOH

17 |Opr.pacxonis

18 |Ycnyrn cenan

19 [Xo3aRCTBEHHbIA HHBEHTaPD

20 (M UECKan NUTEpaTYpa

21 |Basmoackwe yonyry

22 |Virpyswxe

23 |Mocyga & rpynnit

24 [Hanom 1 cOopel ( Hanor Ha YCH) 200
25 |NPOHME YN CTOPOHK 100
26 |xam 8 rpynn. 100
27 Inqnpucu el 15
Wroro sarparid HAOY “"Puixmin™ 25192
PeAHEMECAYHOR KONTMYECTBO AETEN, NOCEWAIOWHX zol
1
HKa B rof
oif) ml
3aTPaT Ha CORePXANWe 1 pebeHKa B Mecay |
(pyGne#) 17500
= 360000 33 wnycom 7000 3a caeT |
3arparsl Ha NOKYNKY NPOAYKTOB NUTaHWA 2900/ nepecuera )
morompnmnmmﬂpo&nn-m_(ma) 25000]3a murycom nepecueta nuTanis)
mmamrmnmmoipo&nn-mm. '
Beero saTpar va 1 peGenka B mecn e 20000]
CTOMMOCTE COAPKAHMA W WA B ,
"Pooknkn" 17500

17500 + 2500 = 20000,0
3annauupoBana suipyyka no Bl : 20000°120*12 mec=28800,0 Tuic. py6. B rog( 3a
muHycom 700,0 py6 . B cea3u c nepecyeTom nutanms) = 28100,0



